

ПРОТОКОЛ № 3
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 22 січня 2022 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда.

Присутні: Члени комісії, запрошені (за окремим списком).

Слухали 1. Про епідемічну ситуацію на території Калуської міської територіальної громади, спричинену коронавірусом COVID-19 та встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 (Н. Кінаш, І.Нітух, І.Люклян).

За результатами доповідей та їх обговорення, з урахуванням оцінки епідемічної ситуації на території Калуської міської територіальної громади станом на 22.01.2022 року, з метою недопущення подальшого поширення на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та стабілізації епідемічної ситуації, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), на виконання протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 21.01.2022 року № 1, протоколу позачергового засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 21.01.2022 року № 2, **комісія вирішила:**

1. Взяти до відома те, що з **00.00 год. 24.01.2022 року** запроваджено на території Івано-Франківської області обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «**червоного**» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Виконувати на території Калуської міської територіальної громади заходи визначені для «**червоного**» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19, які передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін виконання: на час
встановлення «червоного»
рівня.

3. Управлінню освіти Калуської міської ради (*І.Люклян*) забезпечити організацію освітнього процесу серед учнів 5-11 класів та в закладах позашкільної освіти з використанням технологій дистанційного навчання.

Термін виконання: з 24.01.2022 року до стабілізації епідситуації.

4. Генеральному директору КНП «Калуська центральна районна лікарня Калуської міської ради» (*І.Красійчук*), директору КНП «Калуська міська лікарня Калуської міської ради» (*М.Гудим*) вжити заходів щодо:

4.1. розгортання додаткових ліжко-місць, визначених для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та, при необхідності, дообладнання закладів охорони здоров'я необхідним медичним обладнанням, медикаментами, засобами для проведення дезінфекції, індивідуального захисту та централізованою подачею медичного кисню;

4.2. забезпечити здійснення контролю за дотриманням критеріїв госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 шляхом неухильного виконання галузевих стандартів організації надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19);

4.3. опрацювати питання оновлення маршрутів пацієнтів та їх суворого виконання медичною службою громади;

Термін виконання: до стабілізації епідситуації.

5. Директору КНП «Калуський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (*М.Гаврилишин*):

5.1. вжити невідкладних заходів щодо активізації вакцинальної компанії на території Калуської міської територіальної громади шляхом залучення виїзних бригад та відкриття додаткових пунктів вакцинавання;

5.2. переглянути та продовжити графіки роботи пунктів вакцинації з урахуванням можливості їх роботи в зручний для населення час;

5.3. вжити заходів щодо збільшення кількості тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2.

Термін виконання: до стабілізації епідситуації.

6. Калуському районному відділу поліції ГУ НП в Івано-Франківській області (*В.Маківничук*), Калуському міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (*Ю.Угера*) посилити контроль за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів на території громади та забезпечити проведення раптових вибіркового перевірок щодо

наявності у працівників та відвідувачів закладів торгівлі, розважальних закладів, закладів громадського харчування, закладів розміщення, спортивних залів, пасажирів міжобласного сполучення на автобусних маршрутах та залізничному транспорті документів про вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, або про негативний результат тестування на COVID-19, які проведені не більш як за 72 години, або одужання від зазначеної хвороби, чинність яких підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатку Портал Дія, а також притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності.

Термін виконання: на час дії карантину

7. Калуському міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (*Ю. Угера*), Калуському районному відділу ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (*Б. Пеленичка*), відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Калуської міської ради (*Т. Нижник*) на офіційному сайті Калуської міської ради та через засоби масової інформації проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед жителів громади щодо обов'язкового виконання та дотримання карантинних обмежень і протиепідемічних заходів визначених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки, а також забезпечити висвітлення матеріалів про необхідність вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін виконання: на час дії карантину

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Наталію Кінаш.

Міський голова, голова комісії

Андрій НАЙДА

Секретар комісії

Лілія ЛЕСІВ